11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2009 10:28:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.03.2009 13:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169389/answer/169390




9T10 anmneprus: 1160 Ha JlaTekc, mu60 Ha CMa3Ky, 1100 Ha HOHOKCHHOJL.

Ecnu annmeprusi Ha CMa3Ky MM HOHOKCHHOJI, TO TIOMPOOYiTe Apyrue mpe3epBaTHBHL. A ecliu Ha
JIaTeKC - TO Haflo OTMEHSTh IIPe3ePBATHUBH U MIEPEXOOUTD K IPYTUM MEeTOaM KOHTPAIEMIIHH.



